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Никулден в с. Драговищица с архиерейска 
служба и храмов празник

На 6 декември Православната Църква отбелязва празника на светия отец 
Николай Мирликийски Чудотворец.

В чест на големия празник, с благословението на Негово Светейшество 
митрополит Софийски и патриарх Български Неофит, в храма „Св. Николай 
Мирликийски“ на костинбродското село Драговищица за пръв път от дълго 
време насам бе отслужена тържествена архиерейска св. Литургия.

Богослужбата бе възглавена от Негово Преосвещенство Белоградчишки 
епископ Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в съслужение с 
архимандрит Евтимий, свещеник Радослав Яков, предстоятел на храма „Св. 
Николай Мирликийски“, свещеник Желязко Симонов, предстоятел на храм 
„Св. вмчк Героги“ в с. Петърч, свещеник Костадин Тренев и дякон Спас 
Христов.

За молитвеното настроение на местните християни и гости, събрали се за 



храмовия празник, допринесоха с изпълнение на църковните песнопения 
столичните дякони Петър Славов, Пламен Николов и Павел Димитров.

По време на светата Литургия предстоятелят свещеник Радослав Яков бе 
произведен за „протойерей“ за своята усърдна служба. Негово 
Преосвещенство епископ Поликарп му пожела офикията да му бъде за 
смирение, мъдрост и духовна полза, за да служи все така достойно на Бога и 
на енорията си.

Викарият на Софийския митрополит поздрави и благослови от негово име 
духовенството, певците и изпълнението на храма с големия празник и 
припомни на християните да подражаваме на св. Николай: „нека всеки един 
от нас да се украси с добродетелен живот като светеца, да се украси с 
достойно служение където Бог го е призовал, за да станем и ние наследници 
на Царството Небесно – не само тук на земята да го живеем, но и да бъдем 
достойни да го наследим на Небесата.“

Протойерей Радослав Яков благодари от името на църковното настоятелство 
и от свое име на Негово Преосвещенство епископ Поликарп и на Негово 
Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх Неофит за 
архиерейската служба, за офикията и духовната мъдрост, като поздрави и 
всички присъстващи и празнуващи на днешния ден.
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